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Foaie  duminicală  a  parohiei “Învierea Domnului”, cartierul  Dacia, Iaşi                    

 
 
 

Mulţi care erau consideraţi la început neplăcuţi, au avut în 

conformitate cu iconomia lui Dumnezeu un rezultat folositor, aşa 

cum s-a petrecut şi cu Iosif şi cu fraţii lui, şi cu David, atunci când 

era persecutat de către Saul. La fel se petrece şi cu acest loc sfânt; 

la început, aşadar, Mormântul Învierii a fost asigurat prin peceţi şi 

prin pază, iar aceste două lucruri au dovedit învierea lui Hristos.  

Vezi această piatră, iudeule? Este mărturie a Celui care aici a 

înviat din morţi. Îngerii au răsturnat această piatră, pe care duşmanii au 

pus-o la mormânt ca o pecete. Avem ca martori soldaţii, care au 

văzut pe cineva cu chip de om, iar piatra cum este dată la o parte.  

Dar în mintea mea trec toate cele ce s-au petrecut de la început şi, 

pe de o parte, găsesc mormântul acesta ca izvor al învierii, iar pe de 

altă parte, ca piatra cea păzitoare a celor morţi; căci ea a primit pe 

Dumnezeu, ca să se arate, celor care aveau nevoie, comoara vieţii. 

Întoarceţi-vă aici mintea voastră şi veţi înţelege adeverirea tainelor. Moise, aşadar, 

cel ce a predat legile, atunci când a ieşit  din Egipt şi a intrat în pământul lui Madian, a 

răsturnat o piatră de la izvor ca să poată adăpa turmele. Voi sunteţi turmele cele 

cuvântătoare, iar îngerul, de dragul vostru, a răsturnat piatra cea minunată, ca să vă 

adape pe toţi, dar nu cu apă simţitoare, ci cu băutura cea nemuritoare, pe care o 

izvorăşte acest loc al învierii. 

Veniţi şi beţi băutura cea nemuritoare, a cărei degustare, de vreme ce Hristos a gustat-o, vă 

duce în ceruri. În mod limpede, deci, şi profetul Isaia, văzând dinainte acestea, a spus: „Toţi câţi 

aţi însetat, mergeţi şi beţi din aceste izvoare, şi toţi  câţi nu aveţi bani, mergeţi şi cumpăraţi fără 

de bani şi beţi". Şi fiindcă aţi văzut în taină izvorul cel adânc ca o fântână, [adică,] Învierea lui 

Hristos, acelaşi [Isaia] spune într-un alt loc: „Scoate-ţi apă din aceste izvoare ale mântuirii şi 

beţi". 

Cine  sunt  cei  care  însetează?  Voi  sunteţi,  cei  care  din  cauza  însetării aţi  străbătut  

atâta drum. Fiindcă,  după  cum  David  ar  fi  putut  să  spună  despre  sfintele  locuri,  aşa  şi  

unii  dintre  voi  ar  spune: „Aşa  cum  cerbul  aleargă  cu  dorinţă  spre  izvoarele  de apă, 
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